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Крутящий момент, который передает диск 2, равен

Если диаметр вала постоянен, то  находится на участке 2-3.

Если поменять диски 2 и 3 местами, то на участке 2-3 напряжение возрастет на 

Ответ: увеличится на 
Задача 4.
Имеем статически неопределимую систему.
Мысленно уберем правую опору. Получим статически определимую (основную) систему. Осевое усилие на участке 3 равно 0, на участке 2 равно -2F, на участке 1 равно –F.
Определим деформацию стержня

Правая опора препятствует этой деформации и создает растягивающее усилие

Окончательно усилия по участкам
Участок 1: сжимающее 


Участок 2: сжимающее 

Участок 3: растягивающее 

Ответ: Участок 2: сжимающее усилие =
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Ban umcer axameTp d H Bpamaercs ¢
yrnosoit ckopocThio . Ilpn 3TOM
MOWHOCTL HAa Bal fepeAacTcs Io-
cpeacteoM gucka Il m  cuamaerca
nocpeacrsoM guckos I n ML Kax
H3MEHHTCA BeNMHYHHA HanGonbuiero
HATIPKEHHA B TOYKAX BANA (Twax),
ecmn guexu 11 1 111 nomenste Mexay
coboii mecTaMu?

1) ymenswuTes Ha 20%

3) Boapacrer Ha 60%

2) sospacreT Ha 20%
4) sospacrert sa 80%
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CTanbHOH  CTEpXEHb  KecTKo
3aKpericH B omopax A u B u
foABepracTcs ACHCTBHIO ABYX
oceBeix cumr F w  2F.
Haubonsime hanpseHus
BO3HHKAIOT Ha y4acTke

niI

3Hor

2
4) 1 u 11l onnoBpeMenHo







